



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 9 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 81
(5912)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

ПОДПИСКА – 2014

Идёт Декада подписки

Уважаемые читатели, мы напоминаем, что Почта России проводит ВСЕРОССИЙСКУЮ ДЕКАДУ ПОДПИСКИ. В нашем районе во всех отделениях почтовой связи Декада подписки проводится с 8 по 18 октября. В период её проведения на ряд изданий предусмотрена льготная подписная цена. Списки на издания со скидкой имеются во всех почтовых отделениях и у участковых почтальонов.

В эти дни продолжается подписка и на районную газету «Слава труду» на I полугодие 2014 года. Её стоимость: на шесть месяцев – 322 руб. 20 коп., на три – 161 руб. 10 коп., на месяц – 53 руб. 70 коп.

Подпишись с 8 по 18 октября и получи приз! Подписываться в период Всероссийской декады выгодно и удобно!

АКТУАЛЬНО

Мешает бумажная круговерть

■ Анатолий ВАКАРИН

Обычный сельский обыватель рассуждает так: «К деревне строят газопровод, значит, к предстоящей зиме будем им пользоваться». На практике всё очень непросто. Не напрасно среди руководителей-хозяйственников бытует мнение, что построить его гораздо проще, чем пустить в эксплуатацию. Эта процедура с течением лет почему-то только усложняется.

– Построить газопровод – это полдела, на него нужно получить свидетельство собственности, затем продать или передать его в аренду специализированной организации для обслуживания, – рассказал В.В. Усиюк – заместитель главы района по строительству и ЖКХ. – Достаточно хлопот и для хозяев усадеб: они обязаны получить технические условия, затем заказать проект, после его согласовать. Только потом лица, пользующиеся льготами, подтверждают это документально, и мы их включаем в план по газификации. На основании этого

им выделяются субсидии в сумме 25 тысяч рублей.

Как пояснил Владимир Васильевич, все перечисленные выше условия в текущем году выполнены в Малиновке. В селе специалисты-газовики Аромашевского участка произвели так называемую обвязку 96 квартир, и теперь на очереди – подключение потребителей к газопроводу. Так что малиновцы, проживающие в этих квартирах, в скором времени будут пользоваться природным газом.

По мнению собеседника, наиболее реально получить газ в аналогичный срок жителям деревни Валгино Слободчиковского сельского поселения. А вот с газификацией частного жилья деревни Чигарёва дело обстоит сложнее. Администрация района получила право собственности на газопровод, который построен. Теперь ведётся работа по передаче в аренду или продаже специализированной организации подводящего газопровода, которая будет его обслуживать. В областных структурах пока данная работа не завершена.

• Ветеранский актив на встрече с главой района В.Н. Смеликом.

В преддверии празднования Международного дня пожилых людей состоялась традиционная встреча главы района В.Н. Смелика с активом ветеранского движения.

■ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
■ Сергей СТЕПАНЮК

Мероприятие началось с отчёта В.Н. Смелика о социально-экономическом развитии территории. Выступая перед собравшимися, Вячеслав Николаевич в первую очередь остановился на сельскохозяйственной отрасли.

В этом году в районе засеяно 19 тысяч гектаров зерновых яровых культур. В настоящее время ведутся уборочные работы, которые в связи с неустойчивой погодой несколько затянулись. Несмотря на корректизы, вносимые природой, на сегодняшний день урожай убран с площади, равной 80 процентам. Урожайность в среднем составляет 18 центнеров с гектара.

Руководитель отметил ощущимое пополнение машинно-тракторного парка. В текущем году хозяйства приобрели пять комбайнов, четырнадцать тракторов различных марок, кормозаготовительный комплекс, сушилку, четыре посевных комплекса и столько же дисковаторов. Общая стоимость приобретений составила 64 миллиона рублей.

Вячеслав Николаевич остановился и на вопросах, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством. В районе продолжается работа по водоснабжению населения. В течение года произведены реконструкция и ремонт водопроводных сетей общей протяжённостью 6,6 километров теплосетей.

По словам Вячеслава Николаевича, на строительство дорог из областного бюджета в этом году было выделено 22,7 млн рублей. На эти средства построено два километра асфальтированной дороги в Аромашево и Кусеряке, отремонтированы три моста – в Новоберезовке, Кусеряке и Кротово.

В своём докладе глава района остановился на темах, связанных

ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ

Живая связь



со сферами образования, культуры. Сообщил, что в двенадцати Домах культуры и сельских клубах в течение летних месяцев произведены текущие ремонты, в Новопетрово введён в эксплуатацию модульный клуб. В школах ведётся плановая замена автобусов, предназначенных для подвоза учащихся. В настоящее время новую технику получили в Аромашево и Кротово.

Согласно сложившейся традиции, после выступления В.Н. Смелик ответил на вопросы. Жительница Сорочкино Н.Н. Плесовских спросила, когда в селе решится проблема с отсутствием Дома культуры.

– В связи с тем, что здание находится в аварийном состоянии, принято решение временно разместить очаг культуры на втором этаже местной школы, который сейчас пустует. Кроме того, в областной департамент культуры подана заявка на выделение денежных средств на строительство нового модульного клуба. В настоящее время мы ждём результатов, – ответил глава района.

Представительница из Малиновки задала вопрос о том, как продвигается разбирательство по подданной сельчанам жалобе на подрядную организацию, которая занимается подключением газа в дома малиновцев:

– Стоимость работ, на наш взгляд, они завышают. Выделенной субсидии не хватает даже на то, чтобы сделать обвязку. Газовщики требуют деньги то за одну услугу, то за другую, а мы даже не ведаем, сколько это стоит на самом деле, – сообщила она.

“ИМПЕРИЯ МЕХА”
в РДК
(г. Новосибирск)
реклама

“11” октября 2013г. ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
с 10 до 18 часов

* ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА
* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
СКИДКИ + ПОДАРОК

Кредит предоставляет
ОАО “ОТП Банк”
лицензия № 2766 от 04.03.2008г.

для оформления кредита - ТОЛЬКО ПАСПОРТ

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг	10.10	ночь	день	Пятница	11.10	ночь	день
-5°	0°	-7°	+1°	-3°	+7°		
754 мм	760 мм	767 мм	770 мм	764 мм	756 мм		
86 %	47 %	79 %	40 %	65 %	84 %		
3-6 м/с 3	5-8 м/с С3	2-3 м/с С3	2-8 м/с Ю3	4 м/с Ю	5 м/с Ю		

Живая связь

На данный вопрос Вячеслав Николаевич ответил, что на сегодняшний день из ООО «Тюменьмежрайгаз» получен официальный ответ на запрос, сделанный районной администрацией. В документе, закреплённом подписью генерального директора и печатью общества, содержится информация о расценках, утверждённых руководством предприятия.

– В ближайшие дни мы направим его в Малиновку, – сказал глава района.

Вячеслав Николаевич разъяснил, что следует делать в случае обнаружения нарушений, а также то, что сельчане вправе самостоятельно выбрать подрядную организацию и заключать с ней договор.

Из зала прозвучали вопросы, касающиеся ремонта жилья, водопровода, установки уличных ламп. Участники встретили интересовались тем, когда состоится открытие церкви, насколько надёжно техническое состояние районного водозабора, как решается проблема с медицинскими кадрами в местной больнице. На некоторые из них глава ответил незамедлительно, некоторые им были «взяты на карандаш».

На мероприятие в адрес главы района прозвучали слова благодарности. Р.И. Гришакова поблагодарила Вячеслава Николаевича за содействие в открытии в райцентре мясной лавки, где теперь желающие без проблем могут купить мясо. Р.А. Булатова выразила слова признательности от имени всех жителей улицы Гагарина, на которой нынешним летом проложили асфальт.

В завершение глава района поздравил собравшихся с праздником – Международным днём пожилого человека. Пожелал крепкого здоровья, долголетия, тепла и внимания близких. Виновников торжества также поздравили заместитель главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмова, начальник Управления социальной защиты населения С.Ю. Смелик, председатель Совета ветеранов Н.Н. Еськова.

Все участники встречи получили к празднику памятные подарки.

Программа губернатора «Расширять горизонты» продолжает набор слушателей на бесплатные курсы по повышению компьютерной грамотности.

Запись по телефону 2-12-56.

Дорогие земляки!
Приглашаем вас принять участие в проекте «Герои эпохи: от поступка до подвига», посвящённом 70-летию Тюменской области.

Если среди ваших знакомых есть люди, оказывающие бескорыстную помощь одиноким или нуждающимся, спасшие кого-нибудь или совершившие другой социально значимый поступок, просим сообщить об этом в оргкомитет проекта по тел.: 607-907 или 8-922-442-233.

Давайте вместе найдём неравнодушных тюменцев и придадим внимание общественности их поступки – о каждом из них будет написана статья или снята сюжет.

Проект реализуется Региональным центром «Лидер» при поддержке департамента информационной политики правительства Тюменской области.

Модернизация продолжается

Мы уже сообщали своим читателям о том, что в ряде хозяйств района самое серьёзное внимание уделяют животноводству. А конкретнее – замене изношенного и устаревшего оборудования в коровниках на новое, отвечающее требованиям времени. Всерьёз занимается данным вопросом на своей ферме индивидуальный предприниматель А.Н. Матаев, действующий в Малиновке.

••• Анатолий ВАКАРИН

Работы были начаты в 2012 году, тогда в коровнике ИП работники специализированной подрядной фирмы взамен старого смонтировали новый транспортер-навозоудалитель, поилки для животных уровня типа, оборудовали стойловые места. Работы велись в рамках областной программы и были субсидированы в размере 90 % от расходов и стоимости оборудования.

Как-то весной в беседе о трудностях минувшего зимнего периода Александр Николаевич лестно отзывался о работе животноводов в новых условиях. В текущем году предприниматель решил продолжить начатую тогда программу по модернизации своей животноводческой фермы. В настоящее время в коровнике

смонтирован молокопровод, построен молочный блок и комната для отдыха животноводов, а также заменен пол. Животноводческое помещение преображается на глазах в лучшую сторону, значительно улучшаются условия труда животноводов, содержания и кормления скота.

«Ни души!» – подумал я, заходя в коровник. Но тут же услышал чей-то разговор и пошёл на голос. Рабочие сооружали крышу нового молочного блока, устанавливали несущие брусья. Ко мне подошёл мужчина:

– Представитель фирмы-подрядчика «Агроспецтехника» из Екатеринбурга Мананов Джалиль Галыскарович, или просто Евгений, как меня тут все называют. Фирма является дилером нескольких заводов по продаже транспортёров-навозоудалите-

лей и молочного оборудования. В настоящее время наша бригада заканчивает выполнение условий договора с предпринимателем Александром Матаевым по монтажу молокопровода и молочного блока. В помещении пристроя установим охладители молока (два по 1 000 килограммов), вакуумный насос, там же будет комната для отдыха животноводов.

Бригадир далее рассказал, что монтаж молокопровода трубами из нержавеющей стали специалисты фактически завершили, теперь все усилия бригады – на достройку молочного блока и до наступления холода на наведение крыши. Подрядчики поставили перед собой задачу: за считанные дни навести крышу, установить двери, окна. Не более недели они отпускают на заливку раствором пола, оформление плиткой стен.

– Мы непременно выполним свои обязательства и не позднее 10 октября пустим в работу и молокопровод, и молочный блок, – заверил бригадир Евгений. – Хочу сказать ещё вот о чём:

нам приходится работать в различных хозяйствах – довольно богатых, менее состоятельных, откровенно бедных. Общаемся соответственно с разными руководителями. Данное хозяйство предпринимателя Матаева – не-богатое, но руководитель изыскивает различные законные пути и варианты, всё возможное делает для того, чтобы установить больше современного оборудования, улучшить условия труда людей, в конечном итоге – производить больше продукции высокого качества. Это подкупает, и нам, подрядчикам, здесь хочется работать. Что касается затрат предпринимателя, то вот посмотрите, они вернутся с прибылью не позднее, чем лет этак через пять, – рассудил подрядчик.

Пока мы беседовали с представителем фирмы, на стройку подъехал А.Н. Матаев. Он собрался в поездку по делам, и времени у руководителя было в обрез. Вместе мы осмотрели объект. Предприниматель обо всём рассказал подробнее, в том числе – с какой целью проводит модернизацию:

– Сегодня около 70 % реализуемого нами молока переработчики закупают вторым сортом соответственно по низкой цене (девять рублей с копейками за литр). Мы теряем свои кровно заработанные деньги, и немалые. С пуском нового оборудования надеемся, что эта порочная практика прекратится, и наша продукция пойдёт первым сортом. В корне изменятся и условия труда дядек: женщины перестанут центнерами переносить в вёдрах молоко. Это не только тяжёлый труд для них, но и приводит к снижению качества продукта.

По словам Александра Николаевича, молокопровод для хозяйства обошёлся в 1 млн 200 тыс. рублей, плюс 200 тыс. рублей расходов запланировано на молочный блок. Расходы на приобретение оборудования и монтаж молокопровода, согласно условиям областной программы, подлежат субсидированию в размере 90 %. Теперь предпринимателю предстоит оформить, собрать и предоставить пакет необходимых документов и тогда возвратят большую часть расходов.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ Предупреждён – значит, вооружён

••• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

По словам инспектора по делам несовершеннолетних Е. Коноваловой, в рамках «Декады профилактики» в образовательных учреждениях района прошло пятьдесят мероприятий с участием инспекторов: по пропаганде БДД М. Ажмуратовой, по исполнению административного законодательства ОГИБДД О. Тороповой; заместителя начальника по охране общественного правопорядка В. Иванова.

– С учащимися школ провели беседы на тему соблюдения личной безопасности, профилактики преступлений и правонарушений,

бездзорности, наркомании. Дети стали слушателями лекций, направленных на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических и психотропных веществ, – рассказала Евгения Коновалова.

В ходе мероприятий сотрудники отделения полиции организовали распространение листовок «Азбука здоровья», «Сделай правильный выбор», «Профилактика ДДТТ», буклетов «Вся правда о наркотиках». В этом приняли участие члены отряда «Юные друзья полиции» и волонтёрского движения из Аромашевской средней школы. При содействии

Комиссии по делам несовершеннолетних среди учащихся школ района и их родителей распространены буклеты «В защиту прав детства» и «Азбука права».

Воспитанники десяти учреждений посмотрели фильм «Под грифом секретно», направленный на профилактику употребления наркотиков. В рамках декады с 27-ю родителями, состоящими на учёте разного вида, проведены индивидуальные беседы.

Со слов инспектора по делам несовершеннолетних Е. Коноваловой, в целом в мероприятии приняли участие 1 155 учащихся, из них три – состоящие на учёте ПДН.

Аварии на дорогах Аромашевского района: 9 месяцев в цифрах

По данным ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский»

Общая статистика по дорожно-транспортным происшествиям:



Количество ДТП по видам:



Инфографика Ивана Горбунова.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Модернизация продолжается

Мы уже сообщали своим читателям о том, что в ряде хозяйств района самое серьёзное внимание уделяют животноводству. А конкретнее – замене изношенного и устаревшего оборудования в коровниках на новое, отвечающее требованиям времени. Всерьёз занимается данным вопросом на своей ферме индивидуальный предприниматель А.Н. Матаев, действующий в Малиновке.

••• Анатолий ВАКАРИН

Работы были начаты в 2012 году, тогда в коровнике ИП работники специализированной подрядной фирмы взамен старого смонтировали новый транспортер-навозоудалитель, поилки для животных уровня типа, оборудовали стойловые места. Работы велись в рамках областной программы и были субсидированы в размере 90 % от расходов и стоимости оборудования.

смонтирован молокопровод, построен молочный блок и комната для отдыха животноводов, а также заменен пол. Животноводческое помещение преображается на глазах в лучшую сторону, значительно улучшаются условия труда животноводов, содержания и кормления скота.

«Ни души!» – подумал я, заходя в коровник. Но тут же услышал чей-то разговор и пошёл на голос. Рабочие сооружали крышу нового молочного блока, устанавливали несущие брусья. Ко мне подошёл мужчина:

– Представитель фирмы-подрядчика «Агроспецтехника» из Екатеринбурга Мананов Джалиль Галыскарович, или просто Евгений, как меня тут все называют. Фирма является дилером нескольких заводов по продаже транспортёров-навозоудалите-

лей и молочного оборудования. В настоящее время наша бригада заканчивает выполнение условий договора с предпринимателем Александром Матаевым по монтажу молокопровода и молочного блока. В помещении пристроя установим охладители молока (два по 1 000 килограммов), вакуумный насос, там же будет комната для отдыха животноводов.

Бригадир далее рассказал, что монтаж молокопровода трубами из нержавеющей стали специалисты фактически завершили, теперь все усилия бригады – на достройку молочного блока и до наступления холода на наведение крыши. Подрядчики поставили перед собой задачу: за считанные дни навести крышу, установить двери, окна. Не более недели они отпускают на заливку раствором пола, оформление плиткой стен.

– Мы непременно выполним свои обязательства и не позднее 10 октября пустим в работу и молокопровод, и молочный блок, – заверил бригадир Евгений. – Хочу сказать ещё вот о чём:



Простая девчонка из Киргинцево

Сергей СТЕПАНИЮК

Общаясь с людьми, отмечающими нынче свой юбилейный, девяностый, день рождения, или пятью, а то и десятью годами постарше, невольно обращаешь внимание на то, что судьбы у них схожие. Голодная колхозная жизнь, тяжёлый труд от зари до зари, война, Победа, после которой была надежда на лучшую жизнь. Но разрушенную страну нужно было восстанавливать, и надежды эти сбылись не скоро.

Ульяна Степановна Глухарева родилась седьмого августа 1923-го года в деревне Киргинцево. Из четверых сестёр и братьев, рано оставшихся без матери, она была старшей и помогала в их воспитании бабушке и дедушке, под опеку которых они перешли после того как отец вновь женился.

Много событий прошло перед глазами Ульяны Степановны, о которых она могла бы рассказать, но кое-что затерялось в памяти, да и наступившая глухота сильно мешает общению. С трудом поняв, чего я от неё хочу, начала рассказывать:

– В Киргинцево на ферме работала четыре года, дояркой была, двадцать коров в группе, а я девчонка совсем, силы в руках нету, плачу да дою. Потом ничего, окрепла, и перевели меня в трактористки. Трактор – одно название, мы его всем колхозом заводили. Три года на нём маялась, потом стала кладовщиком. После переезда в Аромашево устроилась на льнозавод, потом перешла оператором на заправку, оттуда и ушла на пенсию.

Замуж вышла, наверное, лет в семнадцать. С первым мужем прожили около месяца, потом



• У.С. Глухарева: «Приятно получить поздравление от самого президента!»

приехал Паша и забрал меня от него (как и почему это произошло, собеседница не пояснила – авт.). С ним мы дружно жили, двух дочек родили, дом вот этот построили, умер он давно уже, – дрожащим голосом говорит Ульяна Степановна.

По наградам и почётнымграмотам можно проследить трудовой путь Ульяны Глухаревой. Среди них в ряду с медалями к юбилейным датам Победы медаль «За добросовестный труд во время Великой Отечественной войны», в 1972 году – «Ударник коммунистического труда», и ещё множество почётных грамот. За многолетний, добросовестный труд руководство гольшмановской нефтебазы, к которой относилась в то время и аромашевская автозаправочная станция, по выходу на пенсию поощрило её тяжёлым мотоциклом марки «Урал» и ковром – вещами дефи-

цитными по тем временам.

Живёт Ульяна Степановна со старшей дочерью Раей, инвалидом с детства. Как сама она заметила, скорее всего, забота о ней и продлевает её годы. Младшая дочь Валентина после окончания школы уехала жить в город Свердловск. Выйдя на заслуженный отдых, стала их постоянной гостью и, наверное, няней. В её отсутствие два практически немощных человека без присмотра не остаются: за ними осуществляют постоянный уход социальный работник. Ну а в юбилейный день рождения дом виновницы торжества был полон официальных гостей. Светлана Юрьевна Смелик вручила ей персональное поздравление от президента России и передала подарки от главы района. С подарками и поздравлениями пришли к ней в этот день и сотрудники КЦСОН, районного Совета ветеранов.

МЫ – МОЛОДЫЕ

Трудовое лето – 2013

Татьяна ВАЛЕНЦЕВА

методист ДДТ

14 сентября в Доме детского творчества собрались вместе самые трудолюбивые подростки для подведения итогов работы на фестивале «Трудовое лето – 2013». Он стал заключительным мероприятием летнего этапа программы по содействию временной занятости подростков и молодёжи.

Участниками фестиваля стали подростковые трудовые отряды из восьми общеобразовательных учреждений Аромашевского района. Организаторами мероприятия выступили отдел по спорту и молодёжной политике, Дом детского творчества. Лучшими участниками программы по итогам работы в летний

период стали около 20 ребят из восьми школ района.

В рамках фестиваля делегации общеобразовательных учреждений принимали участие в номинациях «Выставка-презентация», «Альбом-репорт», «Парад профессий» (униформа и атрибутика программы «Трудовое лето»), «Лучший фотоснимок».

После увлечённой и напряжённой борьбы за командное первенство члены жюри подвели итоги фестиваля. В результате в каждой номинации победу одержал трудовой отряд из Новоберезовской школы, 2 место заняли новоаптулинские подростки, 3-е – с равным количеством баллов было присуждено ребятам из трудовых отрядов Юрминской и Русаковской школ.

Тюменские ЮИдовцы в Черногории

Команда юных инспекторов движения Тюменской области под эгидой Российской автомобильной Федерации представляла нашу страну на 28-м Европейском образовательном конкурсе по безопасности дорожного движения, который проходил в г. Бар (Черногория) с 20 по 23 сентября.

Его участниками стали дети от 10 до 12 лет из более чем 20-ти стран Европы. Впервые Россию в европейских соревнованиях представляли сразу две команды – это юные инспекторы из Республики Татарстан и Тюменской области. В состав тюменской команды от Аромашевского района вошёл воспитанник кружка «Безопасное колесо» МАОУ ДОД «Дом детского творчества» Миша Поляков.

По итогам всех этапов соревнований команда из нашей области заняла четвёртое место с незначительным отставанием в семь баллов от «бронзовых» призёров команды Латвии. Личное первенство среди педагогов завоевал

представитель Тюменской области – аромашевец – Андрей Фёдорович Богачков.

С успешным выступлением юных инспекторов Тюменской области поздравил главный государственный инспектор безопасности дорожного движения РФ В. Нилов. Он отметил, что для участия, а тем более для победы в международных соревнованиях требуется серьёзнейшая подготовка команды. Высокие результаты возможны только при системной и качественной работе с детьми по обучению их навыкам безопасного движения на дорогах, которая должна начинаться с дошкольного возраста и последовательно проводиться на всех дальнейших образовательных этапах. Виктор Нилов акцентировал внимание на важности дальнейшего развития отрядов юных инспекторов движения, которые играют большую роль в обучении подрастающего поколения правилами дорожной безопасности и пропаганде соблюдения ПДД.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС! «Соленье – варенье – объеденье»

Дорогие читатели! Мы напоминаем вам, что продолжается конкурс «Соленье-варенье-объеденье». Сегодня наша участница – Светлана Николаевна Вакарина. Она поделилась с нами своими рецептами.

ЛЕЧО БЕЗ УКСУСА «ВКУСНОЕ»

3 кг помидоров, по 1 кг лука и моркови, 12 штук сладкого перца, 300 г растительного масла, 300 г томатного соуса или кетчупа, 2 ст. ложки соли, 1 стакан сахара. Всё режем, варим 1,5 часа, добавляем соль, сахар и варим ещё 30 минут. Горячим раскладываем в банки, закатываем, переворачиваем, накрываем.

САЛАТ «ОРАНЖЕВОЕ ЧУДО»

1,5 кг красных помидоров порезать, 1 кг моркови перекрутить на мясорубке, добавить к этому 100 г сахара, 1 ст. ложку соли, 1 стакан подсолнечного масла, всё тушить 1,5 часа. За 15 минут до конца варки добавить 100 г размолотого чеснока и 1 ст. ложку (без горки) чёрного молотого перца. За 5 минут до конца варки добавить 1 ст. ложку уксуса. Снять с огня. Когда остывает, разложить по банкам и закатать.

КЕТЧУП «ОГУРЕЧНОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ»

2,5 кг огурцов, 3 литра прокрученных томатов, 1 головка чеснока, 1 ст. ложка соли, 0,5 ст. сахара, 1 ст. ложка 70 % уксуса, 150 г растительного масла, зелень, специи. Огурцы нарезать. Прокрученные томаты варить до густоты, добавить соль, сахар, масло, дать закипеть, добавить огурцы, кипятить 5 минут. Прибавить чеснок, зелень и варить ещё 5 мин. Добавить уксус, размешать, разложить по банкам, закатать и укутать.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предстоящем предоставлении земельных участков из категории земель – земли населённых пунктов, под контейнерные площадки, ориентированной площадью каждого земельного участка 5 кв.м по адресам:

- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Заречная, участок 5а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Бородина, участок 2а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. 1 Мая, участок 2а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Молодёжная, участок 2а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Дзержинского, участок 4а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, пер. Новый, участок 13б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Октябрьская, участок 15б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Октябрьская, участок 25б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Комсомольская, участок 36а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Коммунальная, участок 1а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Строителей, участок 64;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Комсомольская, участок 22а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Большескаредная, ул. Центральная, участок 1а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Чигарёва, ул. Петялина, участок 7а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Карла Маркса, участок 10;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Октябрьская, 30б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Энергетиков, 5а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Дзержинского, 18а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Космонавтов, 41б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, пер. Декабристов, участок 7а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Октябрьская, 16а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Строителей, 63а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Мелиораторов, 10г;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Советская, 13а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Кирова, 2г;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. 60 лет СССР, 5а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Береговая, 43г;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Ленина, 147б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Ленина, участок 71а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Ленина, 170а;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Октябрьская, 21б;
- Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Школьная, 10а.

По всем вопросам о предстоящем предоставлении земельных участков обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 09.10.2013 г.

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку
Валентину Ивановну РЯБЧЕНКО с 85-летием!

Мама моя любимая, нежная,
Тебя с юбилеем поздравить
спешу!

Пусть сопровождает
здоровье прилежное,
Тебе в восемьдесят пять
пожелать я хочу:

Чтобы тоски никогда
в сердце не было,
И чтоб печали прошли
навсегда!

Счастье огромное, нежное,
верное
Радость дарило тебе
чтоб всегда!

Дочь

Дорогую, любимую бабушку
и прабабушку Валентину Ивановну РЯБЧЕНКО с 85-летием!
Бабушка, родная,

поздравляем!
Дай скорее нам тебя обнять!

Ты душой, как прежде,
молодая,

Ну и что, что восемьдесят
пять!

Ты всегда достойна
восхищения,

Ты для нас не старая совсем,
Дай же бог здоровья

в день рождения,
Много лет живи на радость
всем!

Светлана, Анатолий, Юлиана,
Матвей

Дорогую, любимую жену,
маму и бабушку Тамару Михайловой РАДКЕВИЧ с юбилеем!

Единственной, родной,
неповторимой

Мы в этот день «спасибо»
говорим,

За доброту, за ласку, сердце
золотое

Мы, милая, тебя благодарим.
Живи, родная, много лет,
Твоим теплом все мы

согреты,

Тебе поклон земной от нас,
Ведь заслужила ты всё это!

Муж, дети, внуки

Дорогую подругу Надежду
Михайловну ШИРШОВУ с
юбилеем!

ИП КУТЫРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные
блоки, лоджии, откосы. Монтаж.
Тел. 8-9199270773, 8-9224753800,
р.п. Гольшманово, Сергей.

**Сборка, установка, ре-
монт мебели любой слож-
ности, резка стекла.**
Тел. 8-9829366900, Сергей.

**Продажа и установка
пластиковых окон, на-
тяжных потолков, дре-
рей. Обр.: с. Аромашево,
ул. Ленина, 113, «УЮТ»
(здание КБО).**
Тел. 8-9504965458.

Счастья желаю, здоровья,
Женской мудрости,
Не живи уныло,
Не жалей, что было,
Не гадай, что будет,
Береги, что есть.

Подруга Галина

Дорогую нашу маму, бабушку
Галину Васильевну ЛЕСИ-
НУ с юбилеем!

И забота не знает усталости,
Материнской души красота
Неподвластна невзгодам
и старости,

Пусть идут чередою года,
И ложатся морщинки

упрямо,

Будь здорова ты всегда,

Будь ты счастлива, милая

мама!

Твои дети: сын Евгений, сноха
Людмила, внуки Саша и Даша

Дорогую и любимую Татьяну
Ивановну НЕКРАСОВУ с днём
рождения!

С днём рождения тебя
поздравляю,

Ты прочти поздравление моё,

От души всей тебе я желаю
В жизни счастья, добра

и любви!

Жизнь несёт тебе радость
и счастье,

Пусть они не пройдут

без следа,

Пусть твою красоту,
твою нежность

Не изменят года никогда!

Друг

Дорогого, любимого сыночка
и брата Димочку ШЕВЧЕН-
КО с 18-летием!

Любимый сынок!

С днём рождения!

Хотим пожелать от души:

Заветной мечты исполнения,
Достичь небывалых вершин!

Ты – энергичный, добрый
и смелый,

Сын – заботливый, умелый,

Для девчонок – идеал.

Мы гордимся своим сыном,

Его статью и умом.

И хотим, что был счастливым
И успешным был во всём!

Мама, папа, брат Андрей, Таня
и сестра Кристина

ООО «Усть-Ламенский кирпичный
 завод» реализует КИРПИЧ крас-
ный по цене 8 руб. за штуку.
Тел. 8(3454)96-1-05, 8-9028150063,
8-9324359199.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
от 1 400 рублей за метр.
Гарантия. Рассрочка платежа.**
Тел. 8-9129284866.

**Пластиковые окна, авто-
матические секционные
гаражные ворота, лод-
жии, жалюзи вертикаль-
ные, горизонтальные.
Тел. 8-9224747959.**

ЕМКОСТИ
под канализацию
8-952-343-66-66

**12 октября на МУП «Ры-
нок» состоится продажа
валенок-самокаток
г. Казани, Татарстан.
Тел. 8-9224860730.**

АРЕНДА

Сдаётся дом в д. Большеска-
редной по ул. Центральной, 20
кв. 1. Тел. 8-9504998276.

ПОКУПКА

Куплю аккумуляторы б/у.
Возможен обмен на новые. Тел.
8-9091841010.

Куплю поддоны новые от производителя.

Тел. 8-9857299404,
7299404@mail.ru, Антон.

РАБОТА

В ГУ-Отдел Пенсионного фон-
да РФ в Аромашевском районе
требуется специалист на 0,5 став-
ки штатной единицы. Квалифи-
кационные требования: высшее
профессиональное образование
(экономическое или юридичес-
кое), не менее двух лет стажа ра-
боты по специальности.

Требуются водители

категории «Е»

в с. Вагай.

Тел. 8-9129285997.

В город Екатеринбург для ра-
боты в торговых сетях требуются:
уборщицы, посудомойщицы,
фасовщицы (женщины), грузчи-
ки, прессокартонщики (мужчины).
График работы: 30/30, 30/15.
З/п от 18 500 до 22 500 в месяц.
Жильё на время работы предо-
ставляется бесплатно. Офици-
альное трудоустройство, соцпак-
ет. Аванс через 10 дней работы.
Приезжающих первый раз встре-
чаем на вокзалах.

Тел: 8(343)269-12-97, 8(343)213-23-09.

ПРОДАЖА

Двухкомнатная благоустро-
енная квартира в центре п. Го-
льшманово, 2 этаж, площадь
41 кв. м, ремонт. Имеются те-
лефон, интернет, спутниковое
телевидение, пластиковые окна,
металлическая входная дверь.
Стоимость 1 млн 900 тыс. руб.
(торг уместен). Тел. 8-9199296884.

А/м ВАЗ-21074 2007 года вы-
пуска. Тел. 8-9220468350,
8-9123925685.

А/м ВАЗ-21115 2001 года вы-
пуска, цвет серо-голубой. Цена –
95 тыс. руб., а/м ВАЗ-21099 1996
года выпуска, цвет белый. Цена –
50 тыс. руб. Тел. 8-9292647827.

А/м «Урал» 5557 (грузовой са-
мосвал). Тел. 8-9220711319.

Поросята 3,5-месячные.

Тел. 43-2-12, 8-9090020108.

Манипулятор – 790
тыс. руб., ГАЗель-биз-
нес – 390 тыс. руб.

Тел. 8-9026236087.

Благоустроенное жильё в но-
вом трёхквартирном доме
по пер. Зелёный, 2, а также
недостроенные дома по ул. 1
Мая, 22, пер. Зелёный, 4, пер.
Зелёный, 4а. Цена договорная.
Тел. 8-9028185981.

Газета выпускается при финансовой поддержке

правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (3454) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты
(тел.: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о формировании и последующем предоставлении земельных участков из категории земель – земли на-
селённых пунктов, с разрешённым использованием – для установки
мобильного модуля (ФАП) по адресам:

– Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Вилкова, ул. Централь-
ная, участок 11а, ориентированной площадью 70 кв.м;

– Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Усть-Лотовка, ул. Цент-
ральная, участок 38а, ориентированной площадью 75 кв.м;

– Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Новые Юрты, ул. Цент-
ральная, участок 31б, ориентированной площадью 75 кв.м;

– Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Смородиновка,
ул. Школьная, 26а, ориентированной площадью 125 кв.м;

– Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Новоуфимская, ул. Бере-
говая, участок 8б, ориентированной площадью 75 кв.м.

По всем вопросам о формировании и последующем предостав-
лении данных земельных участков обращаться в отдел земельных
и имущественных отношений администрации Аромашевского му-
ниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский
район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 09.10.2013 г.

ООО «СибДорСельМаш»

Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)

– ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 77 тыс. руб.;

– ПФ-1 – цена 114 тыс. руб.;

– ПЛ-0,4 для Т-25 – цена 46 тыс. руб.;

– отвал бульдозерный. Щётку коммунальную;

– грабли валковые.

Сертифицировано. Доставка недорого. Тел. 8-9029